
547

ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ НА РОЗРОБЛЕННЯ
МАРКЕТИНГОВИХ СТРАТЕГІЙ В УКРАЇНІ

СТЕПАНОВА С.,
здобувач вищої освіти, факультет торгівлі та маркетингу,

Державний торговельно-економічний університет, Україна
Науковий керівник
ШТАНОВА А.,

д-р філософії з маркетингу,
асистент кафедри маркетингу,

Державний торговельно-економічний університет, Україна

Глобалізація є важливим явищем сучасного світу, що має гли-
бокий вплив на маркетингові стратегії в різних країнах, включаючи
Україну. Вона спричинила суттєві зміни у способах, за якими
компанії розробляють та реалізують свої маркетингові плани, тож є
необхідність адаптації до нових умов світової економіки, впрова-
дження нових технологій та постійного оновлення підходів до
цільової аудиторії.

Завдяки глобалізації збільшилась кількість транснаціональних
компаній, що виходять на український ринок. Вони пропонують спо-
живачам продукти та послуги, які відповідають світовим стандартам.
Це створює жорстку конкуренцію для місцевих виробників, які мають
пристосовуватися до нових викликів. Українські бренди, які прагнуть
конкурувати на глобальному рівні, також повинні впроваджувати
передові маркетингові інструменти, активно задіювати цифровий
маркетинг, таргетовану рекламу, використовувати так звані великі
дані (Big Data) та маркетингову аналітику.

Розглядаючи питання впливу глобалізації на маркетинг у цілому
та на маркетингові стратегії, варто відзначити таких зарубіжних та
вітчизняних вчених, як Ендрю Робертсон (США), який досліджував
адаптацію маркетингових стратегій до глобалізації [1], та Ігоря
Яновського (Україна), який аналізував роль локалізації у глобальному
маркетингу [2].

Головною метою досліджень Яновського є дослідження глоба-
лізації та її впливу на локальні культури. Він прагне зрозуміти, як
глобальні процеси взаємодіють з локальними традиціями, що призво-
дить до явища, яке він називає «глокалізацією» – поєднання глобаль-
ного та локального.

Головною ж метою досліджень Робертсона є вивчення процесів
адаптації маркетингових стратегій в умовах глобалізації. Він аналізує,
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як міжнародні компанії змінюють свої підходи до маркетингу,
враховуючи культурні та економічні особливості локальних ринків,
зокрема в Україні, і як глобальні тенденції впливають на конкуренто-
спроможність місцевих брендів.

Для безпосереднього аналізу впливу глобалізації на розробку
маркетингових стратегій в Україні були використані вторинні дані,
такі як наукові статті, статистичні звіти та кейси успішних глобальних
брендів, що працюють в Україні.

Відтак, за даними дослідження GfK Ukraine (2023), 65 % україн-
ських підприємств, які орієнтуються на міжнародні ринки, зазначають
важливість адаптації маркетингових стратегій до вимог глобалізації
[3]. Одним з ключових факторів успіху є використання сучасних
технологій, таких як CRM-системи, соціальні медіа, а також розробка
багатомовних платформ для комунікації з клієнтами.

Українські бренди також активно використовують глобальні
маркетингові практики. Наприклад, «Укрпошта» активно впроваджує
цифрові інструменти та міжнародні партнерства в умовах глобалі-
зації. Наприклад, компанія запустила співпрацю з міжнародними
платформами, такими як Amazon та eBay, що дозволило українським
підприємцям здійснювати експорт продукції через їхні платформи.
Також «Укрпошта» активно модернізує логістичну систему, пропо-
нуючи електронний документообіг і покращуючи систему відсте-
ження посилок.

Компанія «Розетка», у свою чергу, активно адаптувала
маркетингову стратегію до глобальних стандартів електронної
комерції. Вона інтегрувала різні платіжні системи, що дає змогу
клієнтам використовувати міжнародні платформи для оплати,
розширила свої послуги, включивши міжнародну доставку товарів,
і запустила маркетингові кампанії з таргетингом на зарубіжні ринки,
що дало можливість виходу на нові регіони.

Незважаючи на це, серед викликів, які стоять перед україн-
ськими компаніями у контексті глобалізації, можна виділити: високий
рівень конкуренції на світовому ринку, необхідність великих
інвестицій у маркетингові технології, а також проблеми локалізації
контенту та продуктів для різних країн.

За словами Анни Сорокіної (експертки у сфері міжнародного
маркетингу), українським компаніям варто посилено працювати над
розвитком маркетингових інструментів, які допоможуть їм адапту-
ватися до глобальних змін [4].

Отже, глобалізація є одним з головних чинників, що впливає на
розвиток маркетингових стратегій в Україні. Для того, щоб зали-
шатися конкурентоспроможними, українські компанії мають активно
впроваджувати передові цифрові інструменти та адаптувати свої
стратегії до нових реалій світового ринку.
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Процеси, які відбуваються у сучасному світі, висувають до
людини нові вимоги. Це призводить не тільки до змін самої осо-
бистості, а й до трансформації умов її існування, що також впливає на
все оточуюче середовище. Таким чином, взаємодія світу й людини є
безперервним процесом, який супроводжує розвиток як окремого
індивіда, так і суспільства в цілому. Водночас, деякі соціальні,
економічні, політичні та інші процеси багато у чому спричиняють
віддалення людини від світу природи.

Переважання антропоцентристського підходу до екологічних
питань зумовлює негативні зміни середовища, що також позначається
на можливостях існування людини у ньому в майбутньому. У той же
час, значна кількість населення багатьох країн звертає увагу на
можливість свідомої та безпечної взаємодії людини та оточуючого її
світу. Такі особи намагаються контролювати зміни середовища
внаслідок зниження впливу на нього наслідків власного життя,
відповідального ставлення до екологічних проблем та ознайомлення з
екологічними питаннями широкого кола людей.

У сучасному суспільстві виникає дискусія щодо можливостей
збереження балансу між існуванням людини як частини природи та
задоволенням її потреб, що забезпечуються за рахунок цієї ж
природи. Найважливішим чинником розв’язання цього питання є


